

ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ВЫБОРА



Фотосъемка: Наталья

«Важнейшее политическое событие страны» – так называет Глава республики Арсен Каноков прошедшие 4 марта выборы Президента Российской Федерации. Событие не только этого года, но и ближайшего будущего, – добавим мы: страна не просто доверяет свою судьбу конкретному человеку, а выбирает между жизнью и смертью. Вместе со всей страной выбор сделала и ее очень небольшая, но, пожалуй, самая активная часть – Кабардино-Балкария.

107-й УЧАСТОК

Первое лицо региона голосовало на избирательном участке № 107. Так уж совпало – в номере участка оказался зашифрован статус руководителя Кабардино-Балкарии. Наверное, это добрый знак, и выбор Арсена Канокова поможет республике развиваться и богатеть, преодолеть будущие катаклизмы, стать сильнее, уважаемым регионом мощной державы.

Избирательный участок № 107 расположен в нальчикской гимназии № 14 – он один из 18 в республике, оснащенных КЭГАми – комплексами электронного голосования. Избиратели

прикладывая этот пропуск к считывающему устройству терминала, «электрота» получают доступ к голосованию.

Именно такую процедуру прошел и Арсен Каноков вместе со своей супругой. Помимо камер журналистов, направленных на первую пару республики, весь процесс фиксировали две веб-камеры, которые не только транслируют обстановку на избирательном участке в режиме реального времени любому желающему в стране, но и ведут запись, которая затем будет доступна в случае заявления о нарушении. По словам секретаря УИК Анастасии Григорьевой, на запись камеры были включены накануне выборов около 15 часов, а выключены будут после окончания подсчета голосов.

Исполнив свой гражданский долг, Арсен Каноков по традиции подошел к журналистам.

МЫ ЖДЕМ ПЕРЕМЕН!

В ходе общения с прессой Глава республики несколько раз произнес слово «изменения». Казалось бы, многолетний руководитель региона должен ратовать за стабильность, раз и навсегда установленные правила игры. Но: «Во время таких важнейших политических событий, как выборы главы государства, все жители не только Кабардино-Балкарии, но и всей Российской Федерации ожидают изменений – в обществе накопилось очень много проблем. Соответственно и я как руководитель субъекта Федерации ожидал, что в этом новом политическом цикле будут изменения, и надеюсь, что их благотворные последствия каждый гражданин страны почувствует на себе».

(Окончание на 2-й с.)

Полпред проголосовал в Пятигорске

Полномочный представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Хлопонин проголосовал в 11 часов утра на участке в Пятигорском государственном лингвистическом университете.

После голосования полпред ответил на вопросы собравшихся журналистов. Он сообщил, что в соответствии с последними данными по явке избирателей лидирует Чеченская Республика, где число проголосовавших уже превысило 20 процентов.

– Кроме того, – заметил А. Хлопонин, – были отмечены сбои в работе веб-камер на пяти участках в Дагестане. Это стало результатом технических неполадок, которые уже устраняются.

В целом, как и ожидал полпред, активность граждан на нынешних выборах окажется выше, чем в день избрания Госудма в декабре 2011 года.

Активность избирателей оказалась высокой

Вечером 4 марта после завершения голосования полномочный представитель Президента России в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Хлопонин встретился с представителями СМИ и озвучил основные итоги дня.

Полпред отметил, что выборы прошли на высоком уровне, в ходе их осуществления нарушения, способные повлиять на волеизъявление граждан. При этом заявил, что власть не намерена закрывать глаза на случаи непропорциональных действий, которые все же были выявлены в ходе выборов. И уточнил:

– В процессе выборов были определены нарушения, в том числе на участках в Республике Дагестан. По каждому факту сейчас разбираемся вместе с прокуратурой.

А. Хлопонин поблагодарил сотрудников правоохранительных органов за эффективную работу по обеспечению безопасности на участках. В определенном смысле лидирует бандформирований в Ингушетии, произошедшая накануне выборов, способствовала обеспечению

безопасности голосования. По данным правоохранительных органов, он планировал совершить ряд провокаций именно 4 марта.

Полпред отметил возросшую примерно на 15 процентов активность граждан на выборах Президента РФ по сравнению с минувшим декабрем.

– В целом по округу явка превысила 80 процентов, – сообщил Хлопонин. – Лидеры те же – Чечня, Ингушетия, Карачаево-Черкесия. Но в Ставропольском крае проголосовали 50 процентов избирателей, что для региона является хорошим показателем.

Как было озвучено полпредом, по итогам экип-полета безоговорочное лидерство принадлежит Владимиру Путину, чей результат по округу может превысить 80 процентов.

Поддавляющее большинство доверило страну В. Путину

По информации Избирательной комиссии КБР 4 марта в Кабардино-Балкарии из 528 тысяч избирателей проголосовало чуть меньше 386 тысяч, что составило 73 процента от их общего числа.

Наибольшая явка зафиксирована в Нальчике – 76,69 процента, наименьшая – в Баксанском районе – 69,06 процента.

Голоса избирателей распределились следующим образом: За Владимира Путина проголосовало почти триста тысяч человек, что составило 77,64 процента голосов, за Геннадия Зюганова – пятьдесят три тысячи, или 13,81 процента, за Владимира Жириновского чуть меньше двадцати тысяч человек (3,08 процента), за Сергея Миронова – одиннадцать тысяч семистот (3,05 процента), за Михаила Прохорова – восемь тысяч (2,32 процента).

Ольга КЕРТИБЕВА

Мы выбираем, нас выбирают

В день выборов Президента страны и депутатов Советов местного самоуправления коллектив журналисты телекомпании «Нальчик» (НОТР) любезно предложили сотрудникам «КБП» совершить вместе с ними поездку в несколько административных субъектов Кабардино-Балкарии.

В городе Прохладном, Прохладненском и Майском районах работники местных органов власти, члены территориальных и участковых избиркомов организовали для избирателей и гостей праздник – с песнями и танцами, духовым оркестром, выездными бригадами артистов и беспроигрышными лотереями.

На площади перед прохладненским городским Домом культуры выступили ансамбли «Росичи», «Созвездие» и другие участники обширной концертной программы. Выездная бригада артистов народного ансамбля «Берские казаки» под управлением Николая Демченко работала на нескольких избирательных участках.

(Окончание на 2-й с.)

Волеизъявление под «Чегемские водопады»

Воскресным ранним морозным утром избирательные участки Чегемского района открылись как и положено по закону в восемь утра. Первый раз на участках задействованы веб-камеры но, по мнению председателя участковой избирательной комиссии, расположенной во Дворце культуры в центре Чегема, Парисы Вороковой, это мало повлияло на режим работы.

Одним из первых пришла отдать свой голос заместитель главы администрации Чегемского района Тамара Зуева. На вопрос, за кого проголосовала, с улыбкой подмигнула, что на выборах у нас тайное голосование, и она имеет право не озвучивать своего favorita, но выразила уверенность, что именно от него зависит благополучие России.

На участках района звучала музыка, выступали художественные коллективы. Народный ансамбль песни и танца «Чегемские водо-

пады» исполнил песни на кардинском, балкарском и русском языках.

Любовь Байсиева пришла на избирательный участок с утра пораньше с тем, чтобы проголосовать за Владимира Путина.

– Он серьезный, обещает стабильность. К тому же он себя уже показал за то время, пока был у руля власти. Самое главное, чтобы после выборов мир был, – добавляет она.

(Окончание на 2-й с.)

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О присвоении почетного звания «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» Ажахову К.М.

За многолетний добросовестный труд, большой вклад в обеспечение прав и законных интересов граждан присвоить почетное звание «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» АЖАХОВУ Кашобу Музыриновичу – председателю правления Коммерческого банка «БУМ-БАНК» общество с ограниченной ответственностью, председателю комиссии по совершенствованию законодательства, общественному контролю за деятельностью органов власти, вопросам безопасности и правопорядка Общественной палаты Кабардино-Балкарской Республики.

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

город Нальчик, 1 марта 2012 года, № 44-УГ

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Хауны Д.К.

За большие заслуги в области культуры и искусства награждать Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики ХАУЛУ Джабраила Кубатиевича – лектора-музыковеда государственного учреждения культуры «Кабардино-Балкарская государственная филармония».

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

город Нальчик, 1 марта 2012 года, № 45-УГ

ГЛАВА КБР

Арсена Канокова поблагодарил краевед-путешественник

За февраль 2012 года в Интернет-приемную Главы КБР (www.kbrpresident.ru) поступило 16 обращений. Жидкий вопрос волнует 114 обратившихся, проблемы, связанные с ЖКХ, – 27, образованием – 20, здравоохранением и трудоустройством – 63, вопросы местного самоуправления, оплаты труда и критике содержат 29 писем, прочие вопросы затронули 122 человека, благодарит Главу КБР – 31 человек.

С вопросом, связанным с проблемой ЖКХ, в адрес Главы КБР обратился жительница города Нальчика Аспан Малгаров. Сейчас холодное водоснабжение и отопление по данному адресу восстановлены в полном объеме.

Со словами благодарности в Интернет-приемную городского округа Нальчик Арсена Канокова обратился житель города Новокузнецка: «В конце 2011 года побывал в Кабардино-Балкарии, в Нальчике. Проходил в институте техникум техническом состоянии.

Житель города Тырнауза также обратился к Главе Кабардино-Балкарии с просьбой, связанной с ЖКХ. По одной из улиц вот уже второй год бьет холодная вода, неоднократные обращения во все инстанции не имели успеха. По информации Арсена Канокова в ситуации

(Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

Государственные задания учебным заведениям

На расширенном заседании Комитета Парламента Кабардино-Балкарской Республики по труду, социальной политике и здравоохранению обсуждался вопрос реализации Программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда в КБР в 2011 году.

Заместитель председателя Государственного комитета по занятости населения Фатима Куготова отметила, что ситуация на рынке труда в 2011 году характеризовалась положительной динамикой: снижались количество зарегистрированных безработных граждан, направляемых в 2011 году на стажировку в республику. За стажерами были закреплены 32 наставника. Из числа прошедших стажировку выпускников по состоянию на 1 января 2012 года осталось поназначено 202 человека.

В целях решения проблемы по снижению напряженности на рынке труда в республике в 2011 году. Общая численность учащихся мероприятий программы составила 3029 человек, но в течение года она корректировалась, в результате чего увеличилась численность участников, а также объем финансирования.

В рамках программы в течение 2011 года на стажировку направлены 464 выпускника учреждений профессионального образования республики. За стажерами были закреплены 32 наставника. Из числа прошедших стажировку выпускников по состоянию на 1 января 2012 года осталось поназначено 202 человека.

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ВТОРНИК, 6 МАРТА

Днем: 0 ... +2

Ночью: -9 ... -7.

ПОГОДА Облачно, с прояснениями.

РоссельхозБанк

Кабардино-Балкарский региональный филиал (www.rshb.ru)

САО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Курсы обмена валют на 6 марта 2012 г.

	ЛОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США	29.10 30.20
Евро	38.50 39.15

СПОРТ

• «Спартак-Нальчик»

Весеннее настроение испортили «бурлаки»

Вот и закончилась зима, а вместе с нею довершилось возобновление чемпионата России по футболу среди команд премьер-лиги. Нынешняя весна необычна из-за нового формата чемпионата. Не будь этого ноу-хау, нальчане готовились бы не к продолжению борьбы за выживание в элите, а к играм Футбольной национальной лиги, а по старинке – первого дивизиона. Посему весне этой мы несказанно рады.

Пресс-конференция

Сергей ТАШУЕВ, главный тренер «Спартака-Нальчик»:

— Сложно сказать, почему у нас не получилось то, что планировали. На сборах команда производила позитивное впечатление. Может, у игроков возникли какие-то комплексы, а может, мы что-то упустили...

Дмитрий ЧЕРЫШЕВ, главный тренер «Волги»:

— Мы создали много голевых моментов. Было бы еще лучше, если бы сумели их использовать. Зато наглядно продемонстрировали, над чем работали на сборах. В частности, там мы уделяли много внимания розыгрышу «стандартов», один из которых сегодня и привел к успеху. При этом не пропустили, значит, удалось добиться дисциплины в обороне.

стада ели не в главном приобретении волжан. Во всяком случае, именно его активные действия во многом и принесли три очка команде. А «Спартак-Нальчик» открыто разочарован не столько итоговому результату, сколько инертностью, отсутствием желания биться. С такой большой игрой выжить команде в премьер-лиге не удастся. Будем надеяться, что матч с «Волгой» – досадное недоразумение.

Теперь собственно об игре. Из-за погодных условий «Волга» пришлось перенести матч на стадион «Северный» с искусственным покрытием. Это повлияло на качество игры, но не может служить оправданием игрокам. Быв хозяева почти весь матч владели игровой инициативой, создав несколько голевых моментов, в то время как соперник мог забить лишь в самом конце.

С первых минут «бурлаки» атаковали большими силами, и единственному из ноборанцев нальчан, вышедшему на поле, Александру Бубу хозяева почти весь матч попутно, отражая опасные удары Каркисымова и Бибилова. В одном из эпизодов за нашего голкипера после удара Каркисымова вратарь «Волги» Сергей Штанга.

После перерыва остроты у ворот Будакова не убавилось: с разных дистанций били Аджиңжал, Каркия, Бибилов, Максимов. В итоге гол хозяев организовали после розыгрыша углового. После навеса Харионов Беньда определил трех защитников нальчан и нанес точный удар головой – 1:0.

У ворот «Волги» за весь первый тайм случился лишь один опасный эпизод. Митришев решил попробовать успеть к мячу

быстрее голкипера Абаева, но вылилось это в столкновение и травму вратаря хозяев. После перерыва его место в воротах занял Михаил Кержаков. Уйти от поражения спартаковцы могли в компенсированное время. Аравин от души пробил издали, Кержаков не сразу зафиксировал мяч в руках, лишь на мгновение опередив соперников, спешивших на добивание.

В результате – поражение, позволившее «Волге» оторваться от нальчан на четыре очка. В следующем матче красно-белым нужна только победа, но добыть ее 12 марта на родном стадионе будет, мягко говоря, нелегко, ведь в гости к спартаковцам пожелает лерской «Амкар». Бойте же за «Спартак-Нальчик»!

«Волга»: Абаев (М. Кержаков, 46), Бондарь, Белозеров, Бендза, Петигежев, Харионов, Пешаев, Максимов, Аджиңжал (Маллар, 65), Каркия, Бибилов (Рыжков, 82).

«Спартак-Нальчик»: Будаков, Багаев, Джудож, Осенинов, Аравин, Голин (Захиров, 67), Концедалов, Шандиц, Руаха, Сирадзе (Гощоков, 58), Митришев (Фомин, 83).

Голевые моменты – 5 (1) – 1 (0). Удары (в створ ворот) – 11 (10, 1 – штанга) – 9 (2). Угловые – 3-2.

Предупреждения: Бендза, 43 – «Волга»; Митришев, 45-1, Захиров, 68 – «Спартак-Нальчик».

Результаты матчей 33-го тура:

ЦСКА – ЗЕНИТ – 2:2

КОКОВИЧ – КУБАНЬ – 2:0

ВОЛГА – СПАРТАК-НАЛЬЧИК – 1:0

ТЕРЕК – ТОМЬ – 1:0

• Бокс

Завершилось первенство республики по боксу среди юниоров, проходившее в спорткомплексе «Нальчик». Как сообщила наша газета, в соревнованиях участвовали 60 спортсменов, которые, помимо призовых мест, оспарили право участия в предстоящем первенстве Вооруженных Сил РФ и СКДФ среди юниоров.

Соревнования оставили приятное впечатление. Ряд молодых боксеров продемонстрировали хорошую тактико-техническую подготовку, большую силу воли. Конечно, подавляющее большинство спортсменов еще «сырое», но положительные тенденции, наметившиеся в последние годы, должны дать результат. Тренирам есть, с кем и над чем работать.

Из тринадцати финальных поединков особо хочется выделить бой земляков Мухамеда Бекжиева и Кантемира Князева, представлявших Чегемский район. У обоих за плечами довольно солидный послужный список. Бекжиев является победителем первенства Вооруженных Сил РФ и призером турнира сильнейших боксеров страны 2011 года. До встречи с Князевым он провёл 70 боев, в которых одержал 62 победы, из шести международных встреч выиграл четыре. Кантемир Князев (46 боев, 41 победа) – финалист первенства СКДФ 2009 года и призер спартакиады СКДФ прошлого года, поощрялся призом за лучшую технику. Бой между двумя земляками стал



Саша Юрич/ИТАР-ТАСС

украшением первенства. Соперники обрушили друг на друга град ударов средней и дальней дистанции. Князев бил точнее и чаще, особенно в секунды, когда ему удавалось прижать оппонента к канатам. Серии ударов, их комбинации вызвали восхищение зрителей. Победу с разгромным счетом одержал Князев. Судейская коллегия отметила Кантемира

специзиром «За лучшую технику», а его соперник награжден другим трофеем – «За волю к победе».

Победителями первенства стали Ислам Гаюнов, Хамзат Иссауров, Ислам Халиджиков, Сулим Фхаев, Алиш Жарашев, Раузан Мамиев, Ратмир Готьяев, Артем Игудов, Музаир Мизаушев, Джарил Гуйиев, Ахмат Бичиев и Замибек Агсаломов.

• Молодежное первенство

В матче молодежных составов «Волги» и нальчанского «Спартака» в Нижнем Новгороде забивали только воспитанники Кабардино-Балкарского футбола (автор гола в наши ворота Руслан Паштов в детстве тренировался у Заура Кибиева), а встреча завершилась победой наших молодых футболистов.

События на поле развивались стремительно – уже на девятой минуте нальчанцам удалось забить гол. Колумбиев Буйтраго, сыгравший за дубль весь матч, нашел пасом на линии вратарской площадки хозяев Руслана Болова, который в качестве переправил мяч в левый угол – 0:1.

Счет сравнял спустя десять минут. Руслан Паштов, защитник цвета нижегородцев, получил мяч в штрафной площадке, когда Амирхан Шаваев ударил го по нег. Сам пострадавший безого-

Забивали только наши

ризованно исполнил одиннадцатиметровый удар, разведя вратаря и мяч по углам.

Но подопечные Кибиева не собирались закончать мировое соглашение. За пять минут до перерыва контратака спартаковцев привела в штрафной площадки к голу защитника «Волги» на Шаваеве. Пенальти Амирхан исполнил не менее уверенно, чем Руслан Паштов, и помог команде одержать первую победу в молодежном первенстве – 1:2.

Матч смотрелся. Со стороны соперника были опасные моменты, подходы, но ребята сыграли достаточно умело и

грамотно. Хотю поздравить с победой и поблагочелить всех ребят. Они действительно слаженно, достаточно умело и доблестно заслуженного результата», – поделился впечатлениями от игры наставник дубля Заур Кибиев.

«Волга»: Малшев, Пашин (Белогонов, 84), Сажомаев, Семин, Джигкаев (Ив. Максимов, 63), Стрелов (Кожин, 82), Брагин (Вершинин, 82), Сорочкин (Карасов, 60), Мамонтов (Риковский, 85), Паштов, Бунанов.

«Спартак-Нальчик»: Антипов, Абазов, Куриков (Кубаев, 46), Тебердиев, Ковальский, Гурфас, А.М. Шаваев (Маков, 81), Хагабанов (Мирзов, 46), Руст-Баюлов (Свердлов, 46), Буйтраго, Болов (Кожин, 82). Предупреждения: Брагин, 22; Мамонтов, 69; Риковский, 89 – «Волга»; Абазов, 43 – «Спартак-Нальчик».

ОКБ

О Парламенте, субсидиях и налоговых декларациях

Мы восстанавливаем рубрику «ОКБ», в которой продолжим информировать читателей о публикациях в приложениях к «Кабардино-Балкарской правде» – газете «Официальная Кабардино-Балкария». Указы Главрыеспублики, постановления Парламента и Правительства, документы, принятые различными министерствами и ведомствами КБР, размещаются в «ОКБ», которая в бумажном варианте издается исключительно по подписке небольшим тиражом – несколько сотен экземпляров. Однако на нашем сайте kabardya.ru вы можете ознакомиться с каждым изданием и скачать его в формате PDF.

Большую часть номера занимают министерские административные регламенты в сфере оказания государственных услуг по тарифам и энергетике размещено на 13-й странице. Там же – приказ Минсельхоза КБР о ставках субсидий на поддержку овецоводства в 2012 году. На одну голову овцекозоматки и ярок старше года субсидия за счет средств федерального бюджета составляет 200 руб., из республиканского – пятьдесят руб. Срок предоставления в республиканский Минсельхоз документов для получения субсидий определен до 20 марта.

Минимущество КБР сообщает в «ОКБ» №9 о проведении аукциона по продаже автомобилей. Напоговое ведомство напоминает о сроке предоставления деклараций о доходах физлиц – до 30 апреля.

ЗАКОН

Телефон в бунканке хлеба

В ходе досмотра продуктовой веревки сотрудниками СИЗО-1 г. Нальчика обнаружены и изъяты сотовый телефон, зарядное устройство, а также сим-карта сети «Билайн», которую родственница осужденного К. пыталась передать осужденному в бунканке хлеба. В отношении женщины прокуратурой КБР возбуждено производство об административном правонарушении за попытку передачи содержавшемуся под стражей запрещенных предметов.

Материалы по данному факту направлены в первую очередь в прокуратуру. С начала года по аналогичным правонарушениям к административной ответственности привлечены трое граждан республики. С 2-й половины им статьи 19.12 КоАП РФ предусматривает наказание в виде административного штрафа в размере от одной до полутора тысяч рублей с конфискацией запрещенных предметов.

Марина БИДЕНКО

ПРОИСШЕСТВИЕ

В горах ищут пропавшего киевлянина

Руководитель пресс-службы МЧС по КБР Мурат Алашхова сообщил, что поиски пропавшего на склоне Эльбруса альпиниста, киевлянина Дениса Лисова, продолжаются. По состоянию погоды на утро пятого марта видимость в горах была нулевой. Туман, метель. Сейчас отряд МЧС, состоящий из десяти человек, работает практически на ощупь. Спасатели исследуют склон на высоте 4200 метров.

Как сообщалось ранее, группа из трех альпинистов пропала на склоне Эльбруса. Тело руководителя группы, 21-летней Мари Хитриковой из Днепропетровска, найдено четвертого марта. Сейчас проходит процедура опознания. Одного из троих пропавших, Романа Кучеро нашли еще третьего марта. Его показания помогли отыскать район поисков. В настоящий момент поиски продолжаются.

Марина БИДЕНКО

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА О БЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

Борьба с сорняками в виртуозном союзнении. Балерина. сложный 2-этапный эфир 2,4-Д кислоты, 410 г/л + флоразин, 7,4 г/л. Гербицид системного действия для борьбы с однолетними двудольными и некоторыми многолетними корнеотпрысковыми сорняками в посевах зерновых культур. Благодаря содержанию двух действующих веществ уничтожает более 150 видов сорняков, в том числе устойчивых к 2,4-Д и МЦПА. Обладает высокой эффективностью против подмаренника, ромашки, осота и молочая. Отличается высокой скоростью действия и широким спектром применения. Может использоваться в виде опрыскивания и в виде типаж севооборотов.

Представительства ЗАО Фирма «Август» в Ставропольском крае г. Ставрополь: тел./факс (8652) 37-33-30, 37-33-31 с. Кочубеевское: тел./факс (86550) 2-14-34, 2-15-10. С нами расти легче www.avgust.com avgust crop protection

От всей души поздравляю с наступающим женским днем молодых сотрудниц мебельного магазина «Анжемент» Шогенову Залину, Гуриеву Залину, Бабаеву Зурфию, Кибиевых Зарету и Маретну, Стрельцову Викторию и Газиеву Марию! Желаю здоровья, счастья, исполнения желаний, удачи в жизни! М. Куготова.

От всей души поздравляем с днем рождения дорогого зятя ХУРАОВА ТУЗАРА ТУГАНОВИЧА. Желаем крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья и долгих лет жизни! Оставайтесь всегда таким же добрым и отзывчивым. Хашкожева.

Магазин «Цветы» в кален праздники 8 Марта предлагает в широком ассортименте: Букеты из большого разнообразия цветов. Орхидеи и другие комнатные растения. Принимаются предварительные заявки от организаций и предприятий за наличный и безналичный расчет. Адрес: пр. Ленина, 16, с 9.00-19.00. Без перерыва и выходных. Тел. 42-28-67. При заказе со скидкой на данное объявление скидка 5%.

Производственный кооператив «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

Утерянный диплом СБ 2666802 на имя Анаева Альберта Мусалимовича, выданный ГОУ КБЛАТ, считать недействительным. Остетинский национально-культурный центр «Ныхас» выражает глубокое соболезнование СИДАКОВУ Владимиру Александровичу, семье, родным, близким по поводу безвременной кончины жены ФАТИМЫ Григорьевны.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конраева (гл. редактор), Л. Умарова (отп. секретарь), И. Богачева, Р. Туртуев, А. Дншеков, С. Мальбахова	ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-66-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, правды – 42-75-37; информации, публицистики и литературы – 42-66-33; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14.	НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: ■ Н. Конраева – дежурный редактор. ■ О. Хочуева – редактор по выпуску. ■ И. Погорева, Р. Максимова – корректоры. Тираж – 9399 экз. Заказ – №618. Индекс Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан – 18.00	Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.	За доставку газеты подписчикам отвечает отделение фискальной полиции связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчику: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Роспечать-КБР». За доставку печатных отпечатков ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70.	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-адрес: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru
---	---	--	---	--	---